



Ярославские школьники посетили музей следственного управления



21 января текущего года ярославские школьники посетили музей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области. Экскурсию провел председатель региональной общественной организации "Союз ветеранов следствия", руководитель отдела криминалистики следственного управления полковник юстиции Анатолий Владимирович Полуев. Он рассказал ребятам историю создания музея и продемонстрировал все экспозиции.

В музее представлены подлинные фотографии ветеранов следствия, следственная литература середины 20 века, исторические документы, криминалистическая техника.

Анатолий Владимирович продемонстрировал ребятам фильм об истории создания Следственного комитета России, рассказал им о работе следователей-криминалистов, о



развитии криминалистической техники, а также привел примеры применения на практике новейших образцов техники, имеющих в распоряжении регионального следственного управления.

Школьники с интересом изучали экспозиции музея, задавали вопросы о службе в Следственном комитете, интересовались трудностями, с которыми сталкиваются следователи в расследовании преступлений. По завершении мероприятия с детьми была проведена профилактическая беседа и даны полезные советы, как не стать жертвой преступления.

Изображения



22 Января 2020

Адрес страницы: https://yarslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1431122